

《老師來了》

還記得當我第一眼看到她走進我的課室時，我便心知不好了……

門悄悄的打開，原本嘈吵的課室，頓時變得鴉雀無聲，同學的視線一致向著大門，我順著他們的視線看，當我的視線對上她的眼眸，我呆了。

她擁有一頭蓬鬆而卷曲的髮絲，黑色中夾雜了棕色的頭髮，偏深棕的眼睛，高挺的鼻子，微微上翹的嘴角，像在嘲笑我們這些乳臭未乾的孩子，較黑的膚色在一群黃皮皮膚中，顯得格格不入。

她就是我們新的英語教師——莎朗老師。

她的聲量驚人。一開口咆哮，鄰近的班別定聽見。當然，對於一個外籍教師來說，我們的英語水平是理所當然的不合格，於是她每次總是給予我們許多的練習，我們當然是不滿意她。直到有一天……

門還是悄悄的開了，可是這次我一抬頭，對上的並不是那偏深色的眼睛，而是她額頭上的那根白髮。

我頓時像有一道電流流過我的身軀，我呆了，我又像回到當初第一次看見莎朗老師的時候了。我不禁回想起莎朗老師為我們所做過的點點滴滴。

她一人在一個英語不合格的課室裏自信滿滿毫不畏懼，但我們卻在自己熟悉的地方畏懼不屬於我們的語言。

她在午膳的時間，批改我們胡亂做的功課，但她從不馬虎的批改。

當我們碰到不懂的英文詞語時，她會耐心地用著她的語言，運用各種身體動作等方法來解釋給我們，但我們總是選擇了逃避。

想到這裏，我的眼睛裏起了一團霧水。我看著她，好像她正對著我微笑，但卻消失了嘲諷，而是溫柔的。

她彷彿對我說：「今天的功課是工作紙，請你幫我給同學吧，拜託你了。」

這回，我一定會用力的點頭，說：「好！我一定會的，謝謝你，莎朗老師」